Departamento de Matematicas y Estadistica

UNIVERSIDAD Parcial 2 de Caleulo 11T ANEC
DEL NORTE Docente: Francisco Arias Dominguez
01 de abril de 2022

Alumno: Cédigo: Fila: A

Observaciones.
Duracién del examen: 90 Minutos. Es prohibido el préstamo de objetos durante el examen.

Es prohibido el uso o posecidén de dispositivos electrénicos. Cualquier fraude o intento de

fraude académico sera causal de anulacidn.

1. (1.5 ptos) Si z = 22 + xy + 3, donde x = (r +¢)* y y = (rt)?. Use regla de la cadena para evaluar

cuandor =1yt =—1.

2. (2.0 pto) El total de los ingresos semanales (en ddlares) que Acrosonic obtiene al fabricar y vender sus

sistemas de estantes con altavoces esta dada por:

3, 1, 1
I(w,y) = —gy* = 72° — Sy + 300z + 240y,

donde x denota el nimero completo de unidades ensambladas y y el nimero de kits fabricados y vendidos

cada semana. El total del costo semanal atribuible a la fabricacién de estos altavoces es

C(z,y) = 180z + 140y + 5000, (en dolares)

en donde z y y tienen el mismo significado como antes. Determine cudntas unidades ensambladas y

cuantos kits deberia fabricar Acrosonic por semana para maximizar sus utilidades.

3. (1.5 ptos) La produccién P, como funcién de dos insumos z y y, estd dada por
P(z,y) = y* + by — 42°.

Evaluar las cantidades de x y de y que maximizan la produccién si 3z + 2y = 74.
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Observaciones.
Duracién del examen: 90 Minutos. Es prohibido el préstamo de objetos durante el examen.

Es prohibido el uso o posecidén de dispositivos electrénicos. Cualquier fraude o intento de

fraude académico sera causal de anulacidn.

1. (1.5 ptos) Si z = 22 + xy + 3, donde x = (r +¢)* y y = (rt)?. Use regla de la cadena para evaluar

cuandor =1y t=—1.

2. (2.0 pto) El total de los ingresos semanales (en ddlares) que Acrosonic obtiene al fabricar y vender sus

sistemas de estantes con altavoces esta dada por:

1 3, 1
I(z,y) = —sz — ng — 7y + 300 + 240y.

donde x denota el nimero completo de unidades ensambladas y y el nimero de kits fabricados y vendidos

cada semana. El total del costo semanal atribuible a la fabricacién de estos altavoces es

C(z,y) = 180z + 140y + 5000, (en dolares)

en donde z y y tienen el mismo significado como antes. Determine cudntas unidades ensambladas y

cuantos kits deberia fabricar Acrosonic por semana para maximizar sus utilidades.

3. (1.5 ptos) La produccién P, como funcién de dos insumos z y y, estd dada por
P(z,y) = 2* + 5xy — 4y°.

Evaluar las cantidades de x y de y que maximizan la produccién si 2z + 3y = 74.




Solucién del segundo parcial (Fila A)
1) (1.5) Si z =22+ a2y + 42, donde x = (r + ) y y = (rt)%. Use regla de la cadena para calcular:

% =7, cuandor =1y t=—1.
Hallemos %, aplicando la regla de la cadena
0 _ 0:00  0:0y
ot Ox ot Oyot
0
5 = ey o)+ @)@
0z 2
o = 2@z Fy)r+i)+2e+2)(r7)
Cuandor =1yt = —1, tenemos que t =0y y = 1. Luego
0z
= = 2(2(0) + 1)(1 = 1) +2(0+ 2(1))((1)*(-1))
r=1,t=—1
0z
i — 2(1)(0) +2(2)(~1)
r=1,t=—1
0z <
o< = —4 (solucién fila A)
ot r=1,t=—1

2) (2.0) Hallemos la funcién a optimizar, en este caso es la funcién de utilidad. Luego

U(xay) = I(.’ﬂ,y) *C(iI},y)
1 3 1
Ulz,y) = <4x2 - §y2 — @y + 300z + 240y) — (180z + 140y + 5000)
1, 3, 1
Uw,y) = =727 = 2y’ = Joy+ 300z + 240y — 180z — 140y — 5000
1 1
Ulz,y) = _Z"EQ — ng = 77y + 120z + 100y — 5000 (funcién de utilidad)
Hallemos los puntos criticos )
%—g:—%x—iwm:o 2z +y =480 (1)
U= 3yl 4+100=0 x4 3y =400 (2)

Y
Cuya solucién del sistema lineal (1)-(2) es z = 208 e y = 64. Es decir, el inico punto critico es (208, 64).
Ahora, definimos la funcién

U 9°U [ PU N
D(l’, y) = 2 2
or? Oy Jzdy
2
1 3 1
v = (=3)(-5) - (+3)
3 1 5
D — _— =
(@9) 8 16 16
Luego, D(208,64) = % >0y %jg (208,64) = —1 < 0, en (208, 64) la funcién tiene un méximo relativo.

R.ta: Se deben ensamblar 208 unidades y 64 kits, para que la fadbrica Acrosonic maximice sus utilidades semanalmente.

3) (1.5) Problema: Maximizar la funcién P(z,y) = y? + bzy — 422, sujeta a la condicién g(z,y) = 3z + 2y = 74.
Aplicando multiplicadores de Lagrange, hay que resolver el sistema

%—f:)\% 5y — 8z = A\(3) Byl = ) (1)
GE=AFE =] bz =A(2) = 2= (2)
g(z,y) =T4 3w+ 2y =74 3x+2y=74 (3)
Igualando las ecuaciones (1) y (2), tenemos
oy —8x  2y+bz
3 B 2
2(by —8x) = 3(2y+ 5z)
10y — 160 = 6y + lbx
494 = 3lz
31

Yy = 1Z$ (4)



Sustituyendo (4) en la ecuacién (3), tenemos

3r+2y = T4
31
3r+2 <a?> = 74
4
31
3r + ?Jt = 74
37
2(74)
T Ty
r = 4

Como y = 3Lz = 3L (4) = 31.
R.ta: Las cantidades x e y que maximizan la produccién es x =4y y = 31.

XXX XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX XXX XX XXX X XXX XX XXXXXXXX

Solucién del segundo parcial (Fila B)
1) Si z =22+ 2y +y? donde . = (r +t)? y y = (rt). Use regla de la cadena para calcular:

% =? cuandor =1y t=—1.
Hallemos %, aplicando la regla de la cadena
0 _ 0:00 00y
or Oz dr Oyor
0
a—i = (22 +9)2(r +1) + (v + 2y)(2rt?)
0z 9
W = 22z +y)(r+t) + 2(x + 2y)(rt?)
Cuandor =1yt = —1, tenemos que t =0y y = 1. Luego
0z
- = 2(2(0) +1)(1 1) +2(0+2(1))((1)(-1)*)
/)
o = 20 +22)()
A
0z .
— = 4 (solucién fila B)
/)

2) (2.0) Hallemos la funcién a optimizar, en este caso es la funcién de utilidad. Luego

U(JE,y) = I(may) 7C(I7y)
1 3 1
Uz,y) = <—4x2 - gy2 — 7%y + 300z + 240y> — (180 + 140y + 5000)
1, 3, 1
Ulz,y) = —4o° = g¥" — 7% + 300 + 240y — 180z — 140y — 5000
1 1
Uz,y) = jﬁ — %yz — 7%y + 120z + 100y — 5000 (funcién de utilidad)
Hallemos los puntos criticos
%—gz—%x—iyﬂzozo 2¢+y =480 (1)
L= 3y —Lr+100=0 z+ 3y =400 (2)

Cuya solucién del sistema lineal (1)-(2) es = 208 e y = 64. Es decir, el tinico punto critico es (208, 64).
Ahora, definimos la funcién

0°U *U (U \*
0x?  0Oy? Oxdy
1
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Luego, D(208,64) = 3 > 0y 22U (208,64) = —1 < 0, en (208,64) la funcién tiene un maximo relativo.
R.ta: Se deben ensamblar 208 unidades y 64 kits, para que la fadbrica Acrosonic maximice sus utilidades semanalmente.

3) (1.5) Problema: Maximizar la funcién P(z,y) = 2 + 5zy — 4y, sujeta a la condicién g(x,y) = 2z + 3y = 74.
Aplicando multiplicadores de Lagrange, hay que resolver el sistema

9P = )24 22 + 5y = A(2) 25U = X (1)
Go=2g2 = w-8y=A@3) = q{ =) (2)
g(x,y) =74 2z + 3y = 74 2r+3y=74 (3)

Igualando las ecuaciones (1) y (2), tenemos

2v+5y 5z —8y
2 B 3
32z +5y) = 2(5x—8y)
6x + 15y = 10z — 16y
3ly = 4z
31
R (4)
Sustituyendo (4) en la ecuacién (3), tenemos
2r+3y = T4
31
31
?y + 3y = 74
37
2Ly = T4
oy = 7
_2(74)
Y7 Tt
y = 4

Como z = 2y = 2L(4) = 31.

R.ta: Las cantidades = e y que maximizan la produccién es ¢ =31 y y = 4.



